
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

%vocative%,

začátek měsíce listopadu máme spojený se vzpomínkami na své blízké, kteří nás už

opustili. Zdravotní klauni jsou někdy i součástí posledních kapitol dětských příběhů,

přinášejí záchvěvy radosti do života vážně nemocných dětí a jejich blízkých. S pokorou

přinášíme naději i v těchto chvílích a kouzlíme ty nejkrásnější úsměvy na tvářích všech

dětí.

GIZELA, ZACHRÁNKYNĚ DOBRÉ NÁLADY

Adámek a Zdravotní klaunka vrchní sestra Gizela Kyselá

Naše Gizela je kyselá jen podle jména, umí vykouzlit ty nejsladší úsměvy a zpříjemnit

náročné čekání před operací.

"Zdravotní klaunka na oddělení dětské chirurgie ve FN Motol doslova zachránila našemu

synovi dopoledne v den operace. Slyšeli jsme jeho smích v prostředí, ve kterém bychom

ho nečekali. A to, že ho klaunka doprovodila před operační sál, bylo úžasné!" Maminka

Zuzana 

%vocative%, z tohoto newsletteru je patrné, že humor Zdravotních klaunů potřebují malí

pacienti v nejrůznějších situacích – u nemocničních lůžek, při přípravě na operační zákrok,

a dokonce i v posledních chvílích života. Prosíme pomozte, aby tato studna radosti

zůstávala stále plná. Děkujeme!

POKŘIK RADOSTI

Dana Horeličanová Gawlasová s manželem si vzali do náhradní rodinné péče pět dětí, z

toho čtyři s postižením. Velmi těžce nemocný Saša byl jedním z nich. Během

opakovaných pobytů v nemocnici se potkával se Zdravotními klauny, v osmnácti letech

však zemřel.

Paní Dana napsala o Sašově životě i odcházení knihu s názvem Pokřik radosti. Jeden

výtisk s dojemným osobním věnováním nám nedávno předala: "Chtěla jsem poděkovat

Zdravotním klaunům za krásné chvíle v nemocnici, kdy se věnovali našemu chlapečkovi,

protože nejkrásnější chvíle v nemocnici (alespoň podle mého vnímání) byly, když jsme šli

domů, anebo když přišli Zdravotní klauni." A my děkujeme, že jsme mohli být součástí

Sašova životního příběhu.

KDYŽ PETŘE DOŠLA SLOVA

Petra Bučková zažila během natáčení seriálu Sundej nos! různé situace. Prasklou sukni i

snědenou bonboniéru, ale slova jí došla poprvé. Jejím hostem byl totiž Lukáš Houdek,

lektor a kouč Zdravotních klaunů. Nejenže vypil Petře kávu a dožadoval se další, ale

vymyslel si na ni takovou kulišárnu... Přesvědčte se sami.

 

Přejeme Vám smíchuplný listopad.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!

© 2024 Zdravotní klaun, o.p.s.

Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se zde.

 

Chci darovat smích a naději
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